

Festivalul Național de Folclor

“DOR de Munte”

CENTRUL CULTURAL „NICOLAE IORGA”
VĂLENII DE MUNTE
JUDEȚUL PRAHOVA

Nr. 608 / 09 / 2019
DIN ZIUA LUNA AN
ANEXE

REGULAMENT

Ediția a VI-a, 12 octombrie 2019

Organizatori: Consiliul Local Vălenii de Munte, Primăria Vălenii de Munte și
Centrul Cultural „NICOLAE IORGA” Vălenii de Munte

Scopul festivalului – Cultivarea, valorificarea și promovarea patrimoniului material
și imaterial.

Festivalul Național de Folclor „DOR de Munte” își propune să contribuie la
descoperirea și valorificarea cântecului și portului popular românesc

Locul desfășurării festivalului – Centrul Cultural „NICOLAE IORGA” Vălenii
de Munte, județul Prahova

Condiții de participare: la Festivalul Național de Folclor **DOR de Munte** pot
participa tineri interpreți de muzică populară - soliști vocali, din întreaga țară.
Categorია de vârstă: 14 – 25 ani.

Concurenții vor aborda un repertoriu strict din zona pe care o reprezintă, constând în:
cântec doinit, doină sau baladă (fără acompaniament orchestral) și un cântec
interpretat cu acompaniament orchestral. Concurenții înscriși și admiși vor fi
acompaniați de Orchestra de Muzică Populară „Flacăra Prahovei” a Filarmonicii
”Paul Constantinescu” – Ploiești, dirijor **Marian Dovâncă**

Fișele de înscriere și partiturile pieselor acompaniate vor fi transmise pe adresa
Centrului Cultural „Nicolae Iorga” Vălenii de Munte, județul Prahova, pe adresele de
corespondență: Str. Berevoiesti nr. 9, Valenii de Munte Prahova, Fax 0244280345;
Tel/fax: 0244-280.345 sau pe e-mail: centrulculturalvaleni@yahoo.ro, până la data de
01.10.2019, ora 14⁰⁰.

În cadrul Festivalului Național de Folclor **DOR de Munte** vor putea participa
un număr de 20 de concurenți: 14 concurenți din țară și 6 concurenți din județul
Prahova.

Taxa de înscriere este de 100 lei/concurent.

Contravaloarea transportului este suportată de către concurenți.

Cazarea și masa pentru concurenții din țară sunt asigurate de către organizatori.

Programul Festivalului : SÂMBĂȚĂ, 12 octombrie 2019

Repetițiile se vor desfășura în intervalul orar 10.00 – 13.00, în aceeași zi.

Concursul se va desfășura începând cu ora 14:00.

Gala Laureatilor se va desfășura în aceeași zi începând cu ora 18.00.

Ordinea intrării în concurs va fi stabilită de către organizatori, ținându-se cont de reprezentarea diversificată și echilibrată a zonelor folclorice ale țării.

Concurenții vor respecta precizările organizatorilor cu privire la intrarea în concurs, prezența la repetiții fiind obligatorie.

Orice abatere de la acest program duce la descalificarea automată a concurentului.

Criteriile de jurizare: calitatea interpretării, autenticitatea și valoarea artistică a repertoriului de cântece, ținuta scenică și autenticitatea costumului popular al interpretului.

Premiile concursului:

Trofeul „DOR de munte” – 800 lei

Premiul I – 500 lei

Premiul II – 400 lei

Premiul III – 300 lei

Premiul CENTENAR – 250 lei

Premiul special pentru Autenticitatea Costumului Popular – 200 lei

Premiul de Popularitate – 200 lei

Premiul special Centrul Cultural Vălenii de Munte – 200 lei

Sponsori: Dl Deputat ANDREI NICOLAE – Premiul CENTENAR
S.C. MASPEX ROMÂNIA S.R.L

Hotărârea juriului este irevocabilă.

Tuturor concurenților li se vor acorda cadouri (produse) din partea sponsorilor.

Regulamentul și fișa de înscriere se pot găsi pe site-ul: www.centrulculturalvalent.ro
sau pe pagina de facebook: CC NICOLAE IORGA.

Director festival,
Prof. Florina ENE - Manager Centrul Cultural „NICOLAE IORGA”
Vălenii de Munte - PRAHOVA

